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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2013. 

Sob a presidência do vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos vereadores, para verificação de quórum. 
Registrada a presença de todos os vereadores. Havendo número regimental, em 
nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O 
presidente destinou de parte da reunião para a entrega da Moção de Regozijo ao 
atleta Mariosan Oliveira Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados à comunidade paracatuense na área do esporte. Ato contínuo convidou 
a vereadora Marli Ribeiro, autora da honraria, para fazer a entrega da Moção ao 
atleta Mariosan Oliveira Santos. Cumprido o cerimonial, o presidente  encerrou a 
solenidade. Em seguida, passou a palavra para o secretário, para a leitura da ata da 
reunião anterior. O vereador Ragos Oliveira pediu que constasse em ata que: “na 
discussão do projeto de lei que acabou com o voto secreto da Câmara de Vereador 
naquele dia na discussão eu também coloquei que estaria elaborando um projeto 
de lei para poder impedir que os vereadores que assinassem pedido de CPI depois 
pudessem retirar a assinatura do requerimento da CPI”. O presidente registrou a 
correção da ata, sendo aprovada. O presidente comunicou a desvinculação das 
bancadas do PMDB e PHS do Bloco da Governabilidade, bem como a desvinculação 
do vereador João Macedo, representante do DEM, do Bloco Justiça e Fé, e solicitou 
a indicação de líderes, objetivando recompor as comissões técnicas permanentes. 
Correspondências: Registrou-se sobre a mesa telegramas dos Ministérios da Saúde 
e da Educação, lidos pelo secretário. O presidente informou, ainda, o recebimento 
da resposta do prefeito municipal, ao Requerimento nº 756/2013, de autoria do 
vereador Glewton de Sá, que requer cópia do processo licitatório nº 8.873/2012, 
para construção de uma quadra poliesportiva na Escola Municipal José Palma, 
ficando à disposição dos vereadores para consulta. Apresentação de Proposições: 
Vários vereadores apresentaram suas proposições. Pareceres aprovados: da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação: pela aprovação da Redação Final ao 
Projeto de Lei nº 21/2013, que dispõe sobre denominação da praça Joana 
Gonçalves Alves; pela admissibilidade: do Projeto de Lei nº 58/2013, que reconhece 
de utilidade pública municipal a Associação Comunitária da Estiva; do Projeto de Lei 
nº 60/2013, que altera o Anexo VIII da Lei Municipal nº 2.591, de 2006; e do 
Projeto de Resolução nº 16/2013, que concede título de cidadão honorário 
paracatuense ao senhor Joédis Marques Ferreira; da Comissão de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária: pela aprovação do Projeto de Lei nº 52/2013, que 
institui o Dia Municipal da Pastoral da Criança, na forma da Emenda Supressiva nº 
29/2013; e pela aprovação do Projeto de Lei nº 54/2013, que autoriza o Poder 
Executivo a requerer a instalação do Tiro de Guerra de Paracatu, a firmar convênio 
com o Comando do Exército, por intermédio da 4ª Região Militar, e dá outras 
providências, na forma das Emendas Modificativa nº 25 e Aditiva nº 26/2013. 
Tribuna Livre: Registrou-se a inscrição do senhor Neuton José Silva e da senhora 
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Ana Amélia de Melo Medeiros, secretária de Desenvolvimento e Ação Social. 
Suspensa da reunião, o presidente registrou a ausência do senhor Neuton José 
Silva, e concedeu a palavra à senhora Ana Amélia de Melo Medeiros, que explanou 
sobre as realizações, e sobre os projetos a serem executados pela Secretaria de 
Desenvolvimento e Ação Social. O presidente reabriu a reunião. Oradores Inscritos: 
O presidente passou a palavra para o orador inscrito, vereador Ragos Oliveira, que 
anotou a tribuna da secretária Ana Amélia, dizendo que ouviu falar de vários 
programas sociais federais, mas se quer escutou um programa social 
desempenhado pela prefeitura. Disse que a agência de publicidade vai receber 
aproximadamente um milhão de reais para poder fazer publicidade do governo e a 
assistência social se quer recebeu um real em investimento além dos salários dos 
servidores. Agradeceu a assinatura dos vereadores Rosival Araújo, João Macedo, 
Marlon Gouveia, Juscelino Carteiro, Glewton de Sá, Oswaldinho da Capoeira e da 
vereadora Eloisa Cunha requerendo providências do Ministério Público sobre a 
ilegalidade na ocupação de cargo de secretário municipal de saúde. Falou que o 
problema da saúde é a falta de gestão, que tem oito anos que o governo estadual 
não aplica o valor constitucional para a saúde. Disse que falta investimento no SUS 
de Paracatu e que não se sabe o quanto o município investiu e o quanto a 
Faculdade Atenas investiu nos oito anos de parceria. Falou que o senhor vice-
prefeito José Altino, é um dono de hospital particular e ele é o mentor intelectual 
da saúde de Paracatu, e que foi demitido por corrupção no governo do ex-prefeito 
Arquimedes. Informou que o padre Lano foi barrado no hospital municipal, que os 
pobres além de serem mal tratados no hospital municipal não podem receber a 
estrema unção, porque o padre virou desafeto do secretário de saúde e do vice-
prefeito de Paracatu. Informou sobre a transferência da Clínica da Mulher para o 
hospital particular e falou sobre seu requerimento pelo cumprimento da Resolução 
nº 1.463, do governo federal. Assuntos gerais: Discursaram os parlamentares: 
Rosival Araújo, Marcos Oliveira, Ragos Oliveira, Eloisa Cunha, Juscelino Carteiro, 
Marlon Gouveia, Oswaldinho da Capoeira, Joãozinho Contador e João Archanjo. 
Encerrou-se a primeira parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno 
único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 21/2013, do 
vereador Rosival Araújo, que dispõe sobre denominação da praça Joana Gonçalves 
Alves, Vila Mariana. Aprovada! Segundo turno de discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 48/2013, do vereador Glewton de Sá, que institui do Dia Municipal de 
Combate ao Trabalho Infantil no município de Paracatu. Aprovado! Segundo turno 
de discussão e votação do Projeto de Lei nº 49/2013, do vereador Gilvan Rodrigues, 
que declara como urbano o imóvel rural que menciona. Aprovado! Segundo turno 
de discussão e votação do Projeto de Lei nº 50/2013, do vereador Glewton de Sá, 
que dispõe sobre a desoneração de lote que menciona. Aprovado! Segundo turno 
de discussão e votação do Projeto de Resolução nº 14/2013, da Mesa Diretora, que 
termina com o voto secreto do parlamentar, alterando a Resolução Legislativa nº 
543, de 22 de dezembro de 2009. Aprovado! Turno único de discussão e votação 
em bloco dos Requerimentos números:  761 e 765, da vereadora Eloisa Cunha; 762 
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a 764, da vereadora Marli Ribeiro; 766, 767, 774 e 776, do vereador Glewton de Sá; 
768, do vereador João Archanjo; 769, do vereador Marcos Oliveira; 770 e 771, do 
vereador Oswaldinho da Capoeira; e 773, do vereador Cabo Camilo. Aprovados! O 
presidente encerrou a segunda parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da 
Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a 
deliberação das seguintes proposições: Turno único de discussão e votação da 
Redação Final ao Projeto de Lei nº 48/2013, que institui do Dia Municipal de 
Combate ao Trabalho Infantil no município de Paracatu. Turno único de discussão e 
votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 49/2013, que declara como urbano o 
imóvel rural que menciona. Turno único de discussão e votação da Redação Final 
ao Projeto de Lei nº 50/2013, que dispõe sobre a desoneração de lote que 
menciona. Turno único de discussão e votação da Emenda Modificativa nº 24/2013 
ao Projeto de Lei nº 52/2013, que institui o Dia Municipal da Pastoral da Criança. 
Turno único de discussão e votação da Emenda Supressiva nº 29/2013 ao Projeto 
de Lei nº 52/2013, que institui o Dia Municipal da Pastoral da Criança. Primeiro 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 52/2013, do vereador Marlon 
Gouveia, que institui o Dia Municipal da Pastoral da Criança. Turno único de 
discussão e votação da Emenda Modificativa nº 25/2013 ao Projeto de Lei nº 
54/2013, que autoriza o Poder Executivo a requerer a instalação do Tiro de Guerra 
de Paracatu, a firmar convênio com o Comando do Exército, por intermédio da 4ª 
Região Militar. Turno único de discussão e votação da Emenda Aditiva nº 26/2013 
ao Projeto de Lei nº 54/2013, que autoriza o Poder Executivo a requerer a 
instalação do Tiro de Guerra de Paracatu, a firmar convênio com o Comando do 
Exército, por intermédio da 4ª Região Militar. Primeiro turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 54/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza o Poder Executivo a requerer a instalação do Tiro de Guerra de Paracatu, a 
firmar convênio com o Comando do Exército, por intermédio da 4ª Região Militar. 
Turno único de discussão e votação do Projeto de Lei nº 58/2013, do vereador 
Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação 
Comunitária da Estiva. Turno único de discussão e votação da Redação Final ao 
Projeto de Resolução nº 14/2013, que termina com o voto secreto do parlamentar, 
alterando a Resolução Legislativa nº 543, de 22 de dezembro de 2009. Turno único 
de discussão e votação do Projeto de Resolução nº 16/2013, dos vereadores 
Joãozinho Contador, João Archanjo e Glewton de Sá, que concede título de cidadão 
paracatuense ao senhor Joédis Marques Ferreira. Turno único de discussão e 
votação dos Requerimentos números: 777, do vereador Joãozinho Contador; 778 e 
779, do vereador Gilvan Rodrigues; 781 a 785, do vereador Cabo Camilo; 786 a 788, 
do vereador Marcos Oliveira; 789, do vereador José Maria Coimbra; 790, do 
vereador Oswaldinho da Capoeira; 791 e 792, do vereador João Macedo; e 793, do 
vereador João Archanjo. Chamada Final: Registrada a presença de todos os 
parlamentares. Em seguida o presidente declarou encerrada a presente reunião, 
determinando que se lavrasse a presente ata, vereador secretário Marlon Gouveia 
(_________________), vereador Glewton de Sá (_____________). x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


